

## Erratum Auction 17<sup>th</sup> June 2014

# 288 :

Armoiries de **Philippe-Égalité** (et non Louis-Philippe d'Orléans)

# 290 :

PLANCHES, 10 vol. illustrés de 2.365 (sur 2.369) (**sur 11 vol. comptant au total +/- 2,722 h.-t.) (incomplet du vol. IX des planches, sans les Suppléments parus par la suite)**)

→ Volume IX (plates) is missing.

# 414 :

Lire **BARRÈS, Maurice** au lieu de SUARÈS, André !